

Guayaquil, 16 de mayo del 2019.

Señorita Doña

EUGENIA LOURDES MONSERRATE GÓMEZ GARCÍA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada PACIFICPILOTS S.A., en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla GERENTE GENERAL, por el lapso de cinco años, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

PACIFICPILOTS S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil Ab. Eduardo Falquez Ayala el 8 de julio de 1996 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 22 de julio de 1996. Se aumentó su capital y reformó el estatuto social mediante escritura pública otorgada por el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano, el veintiocho de diciembre de 2005, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 17 de enero de 2006.

Atentamente.

Cath of

Katherine Valeria Gómez Torbay
PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL

Lugeria Gomes G

RAZÓN: Acepto el cargo. Guayaquil, 16 de mayo del 2019

EUGENIA LOURDES MONSERRATE GÓNEZ GARCÍA

GERENTE GENERAL C.C.: 090661711-3

> D C J ESTA SCRIPC C STAN REGIL ROEN HOLA DE E U IDAD

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:23.423 FECHA DE REPERTORIO:21/may/2019 HORA DE REPERTORIO:13:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Mayo del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PACIFICPILOTS S.A., a favor de EUGENIA LOURDES MONSERRATE GOMEZ GARCIA, de fojas 22.829 a 22.832, Registro de Nombramientos número 6.534.

ORDEN: 23423

INNER PRESENTATION DE LA PRESENTATION DE LA PROPERTIE DE LA PORTIE DE LA PROPERTIE DE LA PORTIE DE LA PROPERTIE DE LA PROPERTIE DE LA PROPERTI

HANNEN HAN BERNANDER MANNEN FAN DE NAMED FAN

Guayaquil, 22 de mayo de 2019

REVISADO POR A

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR DERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusivo responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0000720

30 MAY 2019 HORA